
В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту возбуждения национальной ненависти

Следственными органами следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Красноярска, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение национальной ненависти).

По предварительной версии следствия, 02 сентября 2010 года злоумышленник на площади перед торговым центром «Красноярье» при проведении санкционированного митинга в поддержку армии и милиции РФ, выступил с речью, содержащей высказывания направленные на возбуждение национальной ненависти. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626122>